
KONSPEKT LEKCJI 

Temat : „Wszyscy dorośli byli kiedyś dziećmi, choć niewielu z nich o tym pamięta”. – „Mały Książę”  

A. de Saint-Exupery. 

( czas realizacji – nauczanie zdalne -2 lekcje ) 

Cele : 

• Wyrażanie własnych opinii i sądów 

• Rozwijanie wyobraźni i twórczego myślenia 

• Rozwiązanie testu ze znajomości treści lektury 

• Utworzenie breking newsa 

Metody , techniki : praca z tekstem , notatka graficzna ( rysnotka), dyskusja, test ( quizziz ) , breking 

newsy 

Przebieg lekcji : 

1. Zwrócenie uwagi na dedykację poprzedzającą treść książki. Uczniowie ustnie odpowiadają  

na pytania:  

➢ Komu i dlaczego autor dedykuje swą książkę? 

➢ Na czym polega wyjątkowość osoby, do której skierowana jest dedykacja? 

➢ W jaki sposób charakteryzują go słowa : „potrafi zrozumieć wszystko, nawet książki 

dla dzieci”? 

2. Przeprowadzenie quizu online ( https://quizizz.com/join) 

3. Wyszukiwanie i odczytywanie fragmentów, w których narrator wspomina swoje dzieciństwo  

i relacje z dorosłymi ( rozdziały 1. i 4. ) 

4. Zapisanie spostrzeżeń dotyczących różnic między sposobem myślenia i postrzegania świata 

przez dzieci i dorosłych. 

dzieci dorośli 

 
 

 
 

5. Omówienie spotkania Małego Księcia z narratorem-pilotem ( rozdziały 2. i 7.) Uczniowie 

ustnie odpowiadają na pytania: 

➢ Jak doszło do tego spotkania? 

➢ O co Mały Książę poprosił pilota? 

➢ Jakie cechy pilota sprawiły , że potrafił spełnić życzenie Małego Księcia? 

6. Dyskusja na temat tego, kiedy przekracza się granicę między dzieciństwem a dorosłością. 

7. Prześledzenie wędrówki Małego Księcia po sąsiednich planetach – notatka graficzna 

( rysnotka) 

8. Wykonanie breking newsa  z najważniejszymi przesłaniami z lektury 

https://www.classtools.net/breakingnews/  
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